

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Wymianę nawierzchni boiska sportowego w Chojnie wraz z budową jego oświetlenia”

Gmina Pakosław w nawiązaniu do zapytania Wykonawcy, działając na podstawie art. 38. ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2010 roku, Nr 113, poz. 759 ze zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie 3:

Czy działając z godnie z zasadami uczciwej konkurencji Zamawiający dopuści sztuczną trawę o następujących parametrach:

- wysokość 20 mm,
- włókno monofil,
- materiał: 100% polietylen,
- masa włókien: 1033g/m²,
- waga: 10400 D-tex,
- grubość: 180 micron,
- gęstość splotów: 20997/m²,
- liczba włókien: 335952/m².

Odpowiedź:

Zamawiający, działając zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji, informuje, że przedstawione powyżej parametry sztucznej trawy nie spełniają wymogów zawartych w SST pkt 5.2.3., dotyczących gęstości splotów (wymagana gęstość to min 42.000/m²) oraz liczby włókien (wymagana min liczba włókien to 338.000/m²). Dlatego też sztuczna trawa o powyższych parametrach nie spełnia wymagań Zamawiającego.

Pytanie 4:

Budując boisko wielofunkcyjne z przeznaczeniem do gry w piłkę ręczną, koszykówkę i tenis Zamawiający w SST żąda dostarczenia Certyfikatu ITF.

Jaki wpływ ma sztuczna trawa z Certyfikatem ITF na grę w piłkę ręczną i koszykówkę?

Prosimy o dopuszczenie nawierzchni posiadającej atest PZH, kartę techniczną, autoryzację producenta z potwierdzeniem gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający zażądał, aby proponowana przez Wykonawców nawierzchnia posiadała Certyfikat ITF, bowiem nawierzchnia do tenisa ziemnego jest najbardziej wymagającą i pozwala jednocześnie na użytkowanie jej do innych dyscyplin sportowych. Ponadto Zamawiający budując to boisko wielofunkcyjne zamierza zachęcić mieszkańców wsi do szczególnego zainteresowania się uprawianiem tenisa ziemnego, jako alternatywy dla bardzo powszechnej piłki nożnej.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że dopuszczone zostaną nawierzchnie o parametrach opisanych w pkt 5.2.3. SST. Także w tym punkcie SST przedstawiono minimalny zakres dokumentów wymaganych przez Zamawiającego do dołączenia do oferty.



ZASTĘPCA WÓJTA

Lukasz Burkiewicz